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Exercices : Développements limités

EXERCICE 1 o EXERCICE 2 Donner le développement limité a 1’ordre 4
Donner le développement limité a I'ordre 2 en 0 de : |
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Mtz =X +2280) S = Am et o e e Bl
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EXERCICE 3
Donner le développement limité a 1’ordre 6 en 0 des fonctions suivantes :
&
f(t) = cos(t) = A= _l;i- +'§: - k — L(Z(L) .....................................................
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DiL(0) | &4 -3¢ + x¥€lx)

Soit la fonction f définie sur R par f(z) = 4 — z + 522, DIy(0) éf -~ t+ Sxt
Compléter le tableau ci-contre : Di3(0) Lf —x + Sxt
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EXERCICE 5 ]
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~ Donner le développement limité a 1’ordre ¥en 0 de : ¢ — € + —
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EXERCICE 6
Donner le développement limité & Iordre 3 en 0 de : f(¢) = cos(?) sin(zﬁ)
- A 49®
wlbmalh)= (17 2E)(-28) +BE0)
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EXERCICE 7 . >C _
Donner le développement limité él’ordreX?_n Ode:z — T €_ . =X X -—ﬁ:):
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EXERCICE 8
Donner le développement limité & 1’ordre 7 en 0 de : f(¢) = sin(3t)
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EXERCICE 9
1. Donner le développement limité & 1’ordre 6en0de T e
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2. En déduire le developpement limité a I’ ordre 6 en Ode: f (x)=€*—e™"
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